

Étkezéssel kapcsolatosan aktuális információkat talál az imfk.bp13.hu oldalon.






 imfk.bp13.hu



Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat

Intézményműködtető és Fenntartó Központ

 1139 Budapest, Béke tér 1.
 (1) 452-4100/4002-es mellék
 Akadálymentes változat

Kezdőlap

Igazgatóság- Ügyvitel

ISZO

Gazdálkodási Osztály

Intézmény-Üzemeltetési Osztály

Étkeztetés



Étkeztetés

- ▶ Általános tájékoztató
- ▶ Normatív étkezési térítési díjkezelés

Étkeztetés

Intézményeink



Egyesített Óvodák



Ének-Zenei és Testnevelési Általános Iskola

Étkezési térítési díjak bankkártyás befizetése:

www.etkeztetes.budapest13.hu

The screenshot shows a web browser window with the URL <https://etkeztetes.budapest13.hu/belepes>. The page title is "Bejelentkezés" (Registration). The main heading is "Gyermek étkezések, bölcsődei és családi napközi gondozási díjak ügyintézésé" (Registration for children's meals, daycares and family day care fees). The page content includes a greeting, instructions on required identification (KIR or TAJ), and a registration form with fields for "Gyermek azonosítója" (Child ID) and "Jelszó" (Password), followed by a "Bejelentkezés" (Register) button. A plate of food is shown on the right side of the page.

Bejelentkezés

Gyermek étkezések, bölcsődei és családi napközi gondozási díjak ügyintézésé

Tisztelt Látogató!

Üdvözlünk bölcsődei, óvodai, iskolai étkezés és bölcsődei, családi bölcsőde gondozási díjak ügyintézési felületén.

A belépéshez gyermekének KIR azonosítójára (óvoda vagy iskola esetén) vagy TAJ számára (bölcsőde esetén) és az azonosítóhoz kapott jelszóra lesz szüksége.

KIR: 7-es számjeggyel kezdődő, összesen 11 számjegyű oktatási azonosító. Amennyiben az oktatási azonosító nem áll rendelkezésre, kérjük vegye fel a kapcsolatot gyermeke intézményével.

Tájékoztatjuk, hogy gyermekenként külön - külön tudja az ügyeket intézni, így több gyermek esetén egyenként kell a fenti azonosítókkal bejelentkeznie és minden belépésnél a módosításokat elvégeznie.

Amennyiben elfelejtette a jelszavát, azt a bölcsőde és családi bölcsőde esetén a bölcsőde vezetőnél, az óvoda esetében az óvodatitkárnál, általános iskola és gimnázium esetén az IMFK pénzügyi ügyintézőjénél személyesen, illetve a bejelentkező felület alatti "Elfelejtette jelszavát? Kattintson ide!" linkre kattintva, a gyermek azonosítójának megadása után emailben újra tudja igényelni.

Gyermek azonosítója: *

Jelszó: *

Bejelentkezés

2020. novemberétől kibővített fizetési határidőkkel lehet az étkezési térítési díj befizetéseket intézni. A webes fizetési felületen a meglévő azonosító és a jelszó segítségével a megrendelés hónapját megelőző hónap 24. napjáig lesz lehetőség az étkezési térítési díj befizetésére, 25-étől a hónap utolsó napjáig a rendszer lezárásra kerül. Ezt követően a tárgy hónap első napján a fizetési rendszert újra felnyitjuk és a tárgy hónap végéig a fizetés lehetővé válik. Az eddigi gyakorlat szerint az internetes felületen minden reggel 9:00 óráig mondhatják le/rendelhetik meg a következő naptól az étkezést.